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Забудовники з числа друзів Путіна знищують
історичну пам'ятку в Балаклаві, -
розслідування
Анастасія Рябоконь 19:46, 05.06.26 4 хв. 110

Підпишіться на нас в Google
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В окупованому росіянами Криму поблизу Балаклави спрощуються умови для забудови.

Зокрема, поблизу старовинної середньовічної фортеці олігархи Ротенберги будують

величезні готелі, йдеться у розслідуванні Центра журналістських розслідувань.

Зазначається, що забудова торкнеться більш ніж 30 об’єктів культурної спадщини.

Журналісти розповіли, що навколо наберених Балаклави зносять історичні будівлі. При

цьому перші дозволи на забудову Балаклавської бухти компанії братів-олігархів Роттенбергів

(Аркадія та Бориса Ротенбергів вважають найближчими друзями російського диктатора

Володимира Путіна) отримали у 2020 році, обіцяючи при цьому зберегти об’єкти культурної

спадщини. Але у квітні цього року мешканцям показали реальний план забудови. Він

включає два великих готельних комплекси  у центрі бухти, що підступають до самої води.

Як розповіла журналістам старша наукова співробітниця Інституту археології НАН України

Евеліна Кравченко, згідно з проєктом забудови бухти, готелі будуть розташовані по всьому

узбережжю – у допустимих та недопустимих для цього місцях: "Планується будівництво

готелів на археологічних пам’ятках, на місці зруйнованих садиб, на пустках та замість

скверів. Таким чином місто перетворюється на готельний осередок найвищого класу – це

мають бути 4-іркові готелі з відповідною інфраструктурою". Вона додала, що історичний

ландшафт повністю нівелюється.    

Автори встановили, що вже зараз будівельні майданчики впираються у підніжжя гори, на які

розташована  середньовічна фортеця Чембало. Як пам’ятка архитектури вона охороняється

українським законодавством. Також будівництво йде поблизу іншої пам’ятки – будинку

міського голови Михайлі. "Щоб почати будівництво, треба було "відкусити" частину території

фортеці Чембало. Окупаційна влада замовила дослідження ділянки компанії з Липецька, яка

за два місяці провела розкопки та надала висновки, що ділянка досліджена і може бути

переведена в господарську діяльність", - йдеться у розслідуванні. Евеліна Кравченко

називає висновки експертизи злочином, оскільки, зокрема, комунікації будуть проходити по

археологічній пам’ятці.

Також компанії Ротенбергів виключили кілька видатних пам’яток з російського переліку

історичної спадщини та об’єктів, що охороняються. Однак, ці пам’ятки все ще охороняє

українське законодавство. Тому їх забудова буде додатковими епізодами російських воєнних

злочинів в окупованому Криму.

Нагадаємо, що середньовічна фортеця Чембало, як і фортеця Каламіта, входить до складу

Національного заповіднику "Херсонес Таврійський". Також до складу заповідника входить

давнє городище та ділянки унікальною сільськогосподарської округи ("хори"). У 2013 році

Херсонес Таврійський було внесено до списку культурної спадщини ЮНЕСКО.

Як писав УНІАН, російські окупанти розграбували музей-заповідник Херсонес Таврійський на

території Криму. Звідти вивезли, зокрема, золото Візантії. З музею-заповідника окупанти

також вкрали стародавні вироби із кістки, глини та інших матеріалів. Крім того, на території

Херсонесу росіяни продовжують проводити злочинні археологічні розкопки.
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Юшка, який допоміг йому "служити" в
Києві, - ветерани

17:28 Влітку українці купують
менше молочки: ці продукти скоро
здешевшають, – експертка
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економія, Скорпіонам - не звинувачувати
себе
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озерах Іспанії
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